

北海道大学大学文書館年報 第15号

【正誤表】

- ・ 40 ページ 11 行目

誤：町立札幌第一中学校
→正：**庁立**札幌第一中学校

- ・ 211 ページ 9 行目

誤：や行 山藤印刷〔やまふじいんさつ〕
→正：**さ行** 山藤印刷〔**さんどう**いんさつ〕